О ежегодном отчете главы сельского поселения Балышлинский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан  о своей деятельности  и деятельности Администрации сельского поселения Балышлинский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан  в 2018году.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Начало нового года-это время подведения итогов  проделанной работы в предстоящем 2018 году, обсуждение и постановка задач  на 2019 год. Работа администрации сельского поселения наделена на решение вопросов местного значения в соответствии с  федеральным  законом №131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации» и Уставом сельского поселения.  Сегодня   представлю Вам отчёт о результатах своей деятельности, деятельности Администрации за 2018 год. 2018 год Главой Республики был объявлен годом семьи, и все события были посвящены этому важному вопросу, а также  дополнительные выборы депутата Совета сельского поселения Балышлинский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 5. Сегодня  все самые важные решения принимались нами совместно. В 2018 году на собраниях, заседаниях мы открыто говорили о проблемах,  культурных мероприятиях, о наших планах по ремонту и содержанию наших объектов. В 2018 году по инициативе главы сельского поселения всего проведено 10 собраний  с общей численностью участников 70 жителей, в т. ч.  в с. Балышлы  проведено 2 собрания,  в д. Сарайлы  - 2 собрания, в д. Новый Буляк -  2 собрания, в. Староусманово – 2 собрания, в д. Новый Троицкий и Янбакты – 4 собрания.  Основные вопросы, которые поднимались на собраниях – это вопросы и благоустройства,  землепользования, пожарной безопасности,  проведения мероприятий, организация пастьбы скота, обсуждение программы поддержки местных инициатив, отчеты по благоустройству сельского поселения, реализация проекта «Реальные дела». Население участвует при принятии решений, проявляют инициативу, предлагают помощь и поддержку. Для работы при администрации созданы комиссии, которые работают в самых различных направлениях: 
- Жилищная комиссия в отчетном  году  рассмотрела 1 заявление о постановке на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и поставила их на учет. Снятых с учета в связи с утратой основания  признания нуждаемости  нет. Всего на учете по улучшению жилищных условий  по различным программам состоят в очереди  9 семьей (2 многодетные семьи и  7  молодые семьи).
- В социально-профилактический центр поступили и рассмотрены  2   представления, поступивших  из РОВД материалов.  В основном – по причине ведения безобразного образа жизни и воровства. На 01 января 2019 года население сельского поселения составляет  1008 человек. Это на 1 человек меньше, чем в прошлом году.  Мужчин - 518, женщин – 490. Население в  трудоспособном возрасте 533человек, старше трудоспособного возраста 248 человек, дети 162. Всего  пенсионеры составляют 25% населения, дети до 18 лет – 16 %.   В 2018 году родилось-8, умерло -13, выбыло-31, прибыло- 7. Естественная убыль населения -29 человек, что составляет  2.8 % к общей численности населения. Продолжается большой отток населения в связи с изменением места жительства и места работы.    По сельскому поселению 12 многодетных  семьей, из них 2 семьи имеют от  5 до 8  несовершеннолетних детей, 2 семьи – 4-ро детей; 8 семьи имеет  по 3  ребенка. Занятость населения в трудоспособного возраста по СП составляет 39 % или  207 человек, в т. ч. –в школе - 14чел., Балышлинский ФАП  -3, детский сад -4, торговля- 9 в обслуживающих учреждениях (почта) -4, работают вне территории СП - 160, за пределами республики всевозможными методами (вахта, сезон) -13.Личным подсобным хозяйством заняты все, т.к. имеют огороды, выращивают скот. 
      Первой и основной составляющей развития сельского поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе сельского поселения Балышлинский сельсовет и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Советом сельского поселения после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течении года, ежеквартально информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Совета сельского поселения. Бюджет поселения формируется на основании налоговых, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения и контроль его исполнения ведется заседанием Совета депутатов  сельского поселения Балышлинский сельсовет. Бюджет на 2018 год был принят решением Совета от 18 декабря 2017 года №  185.  
Исполнение бюджета за 2018 год составило:  
- по доходам в сумме 2 801670  рублей 
 Собственные доходы составили 887442 рублей
- по  расходам в сумме 2815765 рублей. 
Основными источниками налоговых, неналоговых и безвозмездных поступлений являются: 
-Земельный налог      - 485205 рублей;
-Единый сельскохозяйственный налог  -   2000 руб.;
-Налог на имущество физических лиц   - 25468 руб.;
-Налог на доходы физических лиц   36494 руб.;
-Доходы от аренды имущества – 303722 руб.;  
-Субсидии и дотации из бюджетов других Уровней      - 500 000руб.;  
в том числе -  на благоустройство -500000 рублей, 
- на осуществление воинского учета – 70700 рублей;
Основные направления расходов  бюджета сельского поселения Балышлинский сельсовет это:
- расходы на решение общегосударственных вопросов –1 783 744рублей 
В том числе: расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, приобретение материальных запасов, обслуживание информационно-коммуникационных систем администрации, страхование трансп. средств, услуги связи и интернета и др. Данные виды расходов необходимы для выполнения текущей работы, выполнения функций и полномочий, а также для качественного обслуживания населения сельского поселения (выдача справок, выписок, архивных материалов) и  расходы по оплате земельного, налога и налога на имущество. 
 - Расходы на национальную оборону- 70700. руб. (100%  к годовому плану) В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету. Расход производиться  за счет федеральных средств. 
Расходы на благоустройство населенных пунктов –при плане 500 тыс. руб. исполнено 500 тыс. руб.. Средства резервного фонда в сумме 500 тыс. рублей  использованы:
-на уличное освещение -80 тыс. рублей;
-уборка территории сельского поселения – 297 тыс. рублей;
- техобслуживание светоточек – 43 тыс. рублей;
- проектно – сметная документация  8, 6 тыс. рублей;
- приобретение  лакокрасочных и строительных товаров – 67 тыс. рублей,  в том числе  приобрели материал для  мусульманского кладбище д. Новый Троицкий и Янбакты.
Расходы  на благоустройство дорог населенных пунктов  сельского поселения –исполнено  на 237 000 рублей:
60 тыс. рублей – окучивание свалок в населенных пунктах сельского поселения;
52 тыс. рублей – грейдерование дорог улиц населенных пунктов сельского поселения;
125 тыс. рублей – очистка  дорог населенных пунктов  от снега. 
    В 2018 году, в собственность сельского поселения,  приобрели автомашину Лада Приора.   
   Мы все  понимаем, что без активного участия самого населения  нельзя добиться должного эффекта. Повысить инициативу, самосознание жителей позволяют старосты. Они выходят с предложениями, направленными на их решения, являются организаторами и активными участниками мероприятий, проводимых на территории СП. Надеемся, что у нас будет больше единомышленников и инициативы. Продолжая полномочия исполнения бюджета СП необходимо отметить, в 2018 году продолжалась работа по  приведению документов в надлежащий порядок. Утверждены  правила землепользования и застройки и генеральный план  СП, отмежеваны  41 долей невостребованных земельных участков  сельхозназначения в пользу сельского поселения. Также СП располагает свободными земельными участками для выделения нуждающимся  под ИЖС.     Жители сельского поселения  продолжают оформление правоустанавливающих документов. Всего оформлено прав на земельный участок и имущество по сельскому поселению на 96%. В 2018 году 18 хозяйств оформили свои права на земельный участок и имущество, из них приняли наследство после смерти родственников -10 граждан, первые оформившие -3, по договору купли-продажи – 5. Из общего объема  площадей  сельхоз угодий, составляющих  2737 га по сельскому поселению,  из них в введении   сельского поселения 679 га.  Имеется в черте населенных пунктов  4 земельных участков.  Роль ЛПХ населения падает, которые дают незначительную часть продукции сельского хозяйства.  По итогам мониторинга по сельскому поселению числится 549 земельных участков, из них на 115-ти участках   не проживают,  по сельскому поселению ЛПХ занимаются 484 хозяйств. Одной из значимых экономических составляющих для поселения является личное подсобное хозяйство граждан, В личном подворье  насчитывается следующее количество скота.
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 По сравнению с 2017 годом поголовье КРС  всего- плюс 6 голов, в том числе коров минус 44  голов.   По сельскому поселению пчелосемьи – 158, птицы всех видов 2495.   Жители нашего сельского поселения  участвуют со своей продукцией с личного подсобного хозяйства   по различным каналам сбыта и  имеют доходы от ведения личного подсобного хозяйства. 
     В 2018 году  с населения была собрана и сдана в государству 52160 л. молока. По сравнению с 2017 годом это на 13640 л. меньше. В 2017 году была собрана  65800 л. молока.  

     Жилищный фонд поселения состоит из  549 жилых домов, из них  индивидуальных жилых домов -539,  дома блочной застройки  - 9  и 1 многоквартирный дом, которому в 2018 году сделали ремонт покрытия крыши профнастилом.  В течении 2018 года завершен ввод домов в базу государственной информационной системы ЖКХ (ГИС ЖКХ). По состоянию на 01.01.2019 года введены все  549 дома. Работниками администрации в текущем году проведена инвентаризация объектов капитального строительства и земельных участков. Она проводилась в соответствии с постановлением Правительства Республики Башкортостан от 05 апреля 2017 года № 145 «О проведении на территории Республики Башкортостан мероприятий по выявлению используемых не по целевому назначению и не в соответствии с разрешенным использованием либо неиспользуемых земельных участков и объектов капитального строительства, а также по определению их фактического использования» и была направлена на увеличение доходного потенциала  бюджета за счет поступления платежей за использование земель и объектов капитального строительства. Всего к инвентаризации подлежали 1206 объектов, из них 569 объектов капитального строительства  и 637 земельных участков. На данное время продолжается работа  по  ведению земельных участков  в программу ФИАС (федеральная  информационная адресная система). Все жилые дома и нежилые помещения были введены в ФИАС в 2018 году.   На 01.01.2019 года по СП по зарегистрировано 549 дома общей площадью 27952 кв. м,  средняя площадь домов составляет –51 кв. м. Население сельского поселения ведет индивидуальное жилищное строительство. В 2018 году введено 4 жилых домов с площадью  679 кв.м,,   списанных домов нет. 
  Работа с обращениями граждан в администрации сельского поселения ведется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 года №59- ФЗ «О работе с обращениями граждан Российской Федерации», Законом РБ от 12.12.2006 года №191-ФЗ «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан». За 2017 год в адрес администрации сельского поселения поступили 965 обращений  граждан, из них письменных- нет,  устных-965. Жители обращаются за  справками и  консультацией при оформлении различных выплат: детских пособий,  субсидий на коммунальные услуги, за справками  для вычета подоходного налога, по вопросам наследства, о регистрации места жительства, по оформлению материнского капитала, по вопросам улучшения жилищных условий. Есть обращения людей пожилого возраста по оказанию помощи, связанные  с выплатой пенсии, надбавок к ним,  предоставлении льгот. Заявления о выделении лесоматериалов, земельных участков различного вида пользования  и другие.
Все обращения граждан рассмотрены в сроки, установленные законом.
 
   Специалистами администрации велась совместная работа с отделом  социальной защиты населения  и МФЦ района  по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан и с органами внутренних дел. 
Учет личных подсобных хозяйств осуществляется на основании сведений граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, в похозяйственных книгах.      За 2018 год на личном приеме были приняты 194 граждан. Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: земельные вопросы,     права собственности, содержания дорог, электроснабжение,  улучшения жилья, материальной помощи   и другие вопросы.   Администрацией было принято 42 постановлений, 54 распоряжений. В сети  Интернет на сайте Благоварского района имеется веб-страница сельского поселения Балышлинский сельсовет муниципального района Благоварский район, на котором размещены все нормативно-правовые акты, регламенты, объявления и другие.  На нашем сайте вы можете задать ваши вопросы и рады  услышать ваши мнения и пожелания о  работе Администрации  сельского поселения. Администраций  сельского поселения велась  работа по контролю за уплатой  налогов и недоимки по налогам. В результате работы погашено  недоимки, пени по налогам в 2018 году на  сумму 80 тыс.руб.  
      Штат Администрации  в 2018 году состоит из 3,5 единиц: глава сельского поселения, управляющий делами и специалист, уборщица -0,5 единиц. Средний возраст работников Администрации СП 54 года.  Загруженность работой в администрации очень большая. Большой оборот документа производиться электронном виде. Специалисты  работают  по многим программам, и с некоторыми   из них испытываем   трудности из-за отсутствия программиста. По   существующим программам  можно привлечь дополнительные средства для сельского поселения, но для получения  нужно выполнить очень большой объем работы, а   желающих оказывать помощь в этом  мало. Хоть  со стороны депутатов, инициативной группы. Все думают, что всем этим  должна заниматься только администрация.  Активность населения на местах, массовость общественного обсуждения, размеры соофинансирования увеличивают шансы привлечения денежных средств.
 Пожарная безопасность. 
По 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» к вопросам местного значения  относится: обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенного пункта; разработка и организация выполнения целевых программ  по вопросам обеспечения пожарной безопасности, установления особого противопожарного режима; обеспечение   связи, беспрепятственного проезда, обучение  населения мерам противопожарной безопасности. Во исполнения ФЗ и в целях профилактики  пожарной безопасности на каждом собрании в повестке дня включаются вопрос «О мерах по обеспечению пожарной безопасности» и «О соблюдении правил пожарной безопасности»,  проведена работа по обследованию и обучению населения мерам пожарной безопасности во всех населенных пунктах, организован подворный обход личных подворий граждан. По результатам проверок выдаются  предложения на устранение выявленных нарушений, распространяются  памятки по пожарной безопасности. Особое внимание уделялись лицам, злоупотребляющим спиртными напитками, одиноким, инвалидам и многодетным семьям. В связи с участившими случаями  пожаров в Республике Башкортостан устанавливаются  оптико-электронные автономные пожарно-дымовые извещатели за счет средств бюджета РБ в многодетных семьях, по СП установлены 25 извещателей. На территории СП в 2018 году не были зарегистрированы  случаи пожара.  Имеется автомашина ЗИЛ -131 техническое состояние, которое исправное.  Но к сожалению на обеспечение автомашины и на содержание  водителя финансовые ресурсы  в бюджет сельского поселения не заложены и придется  выходить из положения с помощью населения.  На территории сельского поселения  нет теплого помещения  для круглогодичной работы пожарной автомашины. В 2019 году планируем  отремонтировать  старую котельню от бывшего колхоза и сделать теплое депо для пожарной автомашины. 
Реальные дела
В 2018 году по программе по обращению  избирателей, адресованным депутатам Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан в ходе осуществления  ими депутатской деятельности было благоустроено территория, прилегающая  к административному зданию сельского поселения и ФАПу  на сумму 134 тыс. рублей. Это штакетники, арка перед основным ходом и покраска фасада здания.
Уличное освещение
На 2019 год на территории сельского поселения  на всех улицах  имеется уличное освещение. По программе модернизации уличного освещения было приобретено и установлено ___ шт  светильников. Продлено ____ м. проволоки СИП. На настоящее время остались ул. Гагарина, часть ул. 8 Марта, ул. Лесная  установить светильники. В этом году мы снимаем с повестки дня уличное освещение.
Газификация
Газификация по сельскому поселению составляет 96 %. Не газофицированы деревни Новый Трицкий, д. Янбакты и д. Башбуляк.  
Образование
На территории нашего сельского поселения работает 1 филиал  ООШ д. Сарайлы.  Обучаются 58 учащихся.  Закончили 9 класс  7 выпускников, в первый класс пришли 4 ученика. Администрация сельского поселения и школа работают в постоянном контакте. Совместно со школой были  проведены  все плановые культурно-массовые мероприятия: акция «Бессмертный полк»  и  митинг  в честь празднования 73-годовщины Победы в ВОВ,   митинги на День защитника и на день  Памяти и скорби. Практикуются совместные  родительские собрания, работы с неблагополучными семьями, участие в субботниках, в культурно- массовых и спортивных мероприятиях.       Детский сад «Березка» на сегодня посещают 20 детей в одну  разновозрастную группу. Работают  4 сотрудника, из них  трое - педагогический персонал.
Культура, спорт, молодежная политика.
Качество  работы  учреждений  культуры  оценивается  в первую очередь  количеством проводимых культурно-массовых мероприятий, и их  массовостью и качеством проводимых мероприятий. На местах клубные  работники совместно с модельной сельской библиотекой, школой, ИКЦ им. Канзафар бия  провели мероприятия к различным знаменательным датам и событиям. В проводимых мероприятиях активно участвуют Совет ветеранов, женсовет  и отдельные жители сельского поселения.  В штате СМФК  (сельский многофункциональный клуб) д. Сарайлы 3  единиц, в том числе работники культуры 2  единицы. Требуется улучшения состояния  материально- технической базы   клуба. С приходом  специалиста 
 качество  работы в СМФК  улучшилось.
Социальные учреждения.
На территории сельского поселения   за пожилым населением  ухаживают 2 работника организации АНО  ЦСОН «Твори добро» (социальные работники).
За ними числится 36  пожилых людей сельского поселения.
Здравоохранение.
Социальное самочувствие населения зависит от состояний здравоохранения. Медицинскую помощь населению оказывают Балышлинский фельдшерский пункт. Работают 3фельдшера. По амбулаторно-поликлинической деятельности в 2018 году,  по сравнению с 2017 годом, уменьшение посещения на 251 человек, среднее число посещений на 1 жителя составляет 9 посещения, общая заболеваемость по  обращаемости на 1000 населения 11 % Замечаний в их адрес нет. Диспансеризация населения по группам населения, вакцинации и прививки проводятся по плану.   Медицинские работники  на местах справляется с возложенными на них задачами без жалоб. Кроме  работы,  работники СМФК д. Сарайлы,  Балышлинского  ФАП и социальные работники,  активно участвуют в общественной жизни сельского поселения.
Религиозные объединения.
На территории сельского поселения  функционирует  Местная мусульманская религиозная организация Махалля № 1368 с. Балышлы Благоварского района РБ ЦДУМ России. Имам хатиб - Хисамутдинов Гилемхат  Мидехатович. Хочу с радостью сказать,   строится еще один, большой и красивый мечеть в д. Сарайлы. И мы надеемся  население  будет больше ходить на  мусульманские  праздники  и на пятничные намазы.
Почта России.
    В 2018 году сократился график работы почтового отделения, работает 3 дня в неделю (понедельник, среда, пятница). План по подписке на периодические издания за 1 полугодие 2019 года  выполнен  на  82 %.  Почтовым обслуживанием заняты – 4 человека.  
Торговля.
    На территории СП всего 4 торговых точек индивидуальных предпринимателей и 1 ПО Благовар, ассортимент в магазинах большой, ведется  торговля всеми видами товаров. Всего в  торговле заняты  9 человек. 
Ремонт дорог.
   По состоянию на 01.01.2019г. в черте населенных пунктов протяженность дорог общего пользования местного значения составляет 10.000 км. На все дороги  разработаны кадастровые паспорта и зарегистрированы в управлении федеральной службы государственной регистрации. Начиная с 2015 года на всех уличных дорог произведен текущий ремонт дорожного покрытия. На 2019 год запланирована обсыпка дороги ул. Садовая д. Староусманово из местного карьерного материала, вторичное асфальтирование ул. Центральная, если найдем возможность ремонт дороги ул. Лесная. 
В 2019 году  вошел в план ремонт муниципальной дороги  по ул. А.Галиева д.Сарайлы и до д. Староусманово.   В течение всего 2018 года было проведено много субботников. Во многих случаях они проводятся по инициативе депутатов, активных жителей. Конечно в 2018 году была больше участвующих чем в другие года. А   участие руководителей, представителей общественности, депутатов повышают значимость проводимых субботников  и  активность остальных жителей.  Проведение субботников –это необходимость при нашем низком бюджетном обеспечении. Учитывая успехи и опыт 2018 года  2019 год перед нами ставит серьезные задачи, связанные с улучшением состояния экономики и социального уровня жителей поселения, которые  необходимо решать:

-Укрепление доходной базы бюджета, увеличения собственных доходов за счет имеющихся резервов;
-благоустройство территории населенных пунктов и  наведение санитарного порядка на территории сельского поселения
-улучшение демографической ситуации,  повышение качества медицинского обслуживания-пропаганда здорового образа жизни;
-совершенствование взаимодействия  органов местного самоуправления с общественностью
- в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2018 г. № 583 «О проведении в Российской  Федерации Года театра» вести  целенаправленную работу  в соответствии  с планом мероприятий. 
Вопросов и  проблем всегда достаточно. Мы рассчитываем на помощь в их реализации со стороны администрации района, предприятий и организации и всех  жителей сельского поселения. В заключении от имени администрации сельского поселения хочу поблагодарить районную администрацию, руководителей предприятий, депутатов сельского поселения, предпринимателей, общественность и всех жителей за совместную работу, помощь и постоянную поддержку поселению и администрации в решении наших задач.  Желаю всем крепкого здоровья, добра, настойчивости и упорства в решении  всех добрых дел! Спасибо за внимание. 
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