                                           Публичные слушания по проекту

 о внесении изменений в  Правила землепользования и застройки  сельского поселения Балышлинкий сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан

01 ноября 2018 года

зал заседаний

10-00 часов

Председатель комиссии- Габидуллин Р.Т.

Секретарь комиссии- Хисамутдинова А.Н.
Присутствуют- 26 человек
Повестка  дня:

           Рассмотрение проекта  о  внесении изменений в Правила землепользования и застройки   сельского поселения Балышлинский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан.

       На публичные слушания приглашены сотрудники администрации сельского поселения, учителя ООШ д. Сарайлы,  работники Балышлинского ФАП, работники СМФК д. Сарайлы, председатель Совета ветеранов, жители деревень сельского поселения.
 Количество участников публичных слушаний- 26 человек.

Согласно Устава сельского поселения Балышлинский сельсовет муниципального района Благоварский район инициатором публичных слушаний выступает глава сельского поселения   Балышлинкий сельсовет- Габидуллин Радик Талгатович.

                  Уважаемые участники публичных слушаний!

        Проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки  сельского поселения Балышлинкий сельсовет муниципального района Благоварский район был обнародован на информационном стенде в здании администрации сельского поселения, на официальном сайте администрации сельского поселения  Балышлинкий сельсовет , где можно было ознакомиться и вносить свои предложения, но в администрацию сельского поселения дополнений и предложений в проект населением не вносились. На публичных слушаниях представлены  демонстрационные материалы правил землепользования и застройки  сельского поселения Балышлинкий сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан.

Выступили: Фархутдинов Ф.А. – учитель ООШ д. Сарайлы,  по  с. Балышлы от населения предложений    по     проекту правил землепользования и застройки  не поступало.

                      Амирханова З.С. -депутат избирательного округа №5, по д. Сарайлы от населения предложений по     проекту правил землепользования и застройки   не поступало.


Кашаева Г.Ф.- управляющий делами администрации  сельского поселения Балышлинкий сельсовет предложила обсуждение проекта правил землепользования и застройки   сельского поселения Балышлинкий сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан  прекратить.

РЕШИЛИ: Одобрить проект о внесении изменений в  Правила землепользования и застройки   сельского поселения Балышлинкий сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан.

Председатель публичных слушаний –                                    Габидуллин Р.Т.

Секретарь публичных слушаний -                                           Хисамутдинова А.Н.
